

RASPORED SV. MISA I MISNIH NAKANA

11. 09.	NED	XXIV. NEDJELJA KROZ GODINU	10.00	PRO POPULO + IZ OB. BOŠNJAK I ŠPIGELSKI
12. 09.	PON	svagdan	18.30	+ DRAŽEN KORDEJ I + IZ OB.
13. 09.	UTO	sv. Ivan Zlatousti, crkveni naučitelj	18.30	- KOLEKTIVNA NAKANA
14. 09.	SRI	UZVIŠENJE SV. KRIŽA blagdan	18.30	
15. 09.	ČET	BDM ŽALOSNA	08.00 18.30	MISA U NAŠOJ ŽUPI PROŠTENJE U ŠPANSKOM
16. 09.	PET	Sv. Kornelije i Ciprijan	18.30	- KOLEKTIVNA NAKANA
17. 09.	SUB	svagdan	08.00	- ZA SUDIONIKE SHKM-A U BJELOVARU
18. 09.	NED	XXV. NEDJELJA KROZ GODINU	10.00	PRO POPULO + IVAN I MATO TRGOVČEVIĆ

**ŽUPA BL. IVANA MERZA
ZAGREB - ŠPANSKO**
Vlade Gotovca 9, HR-10090 Zagreb - Susedgrad
tel. 01/8894-555
zupa.imerza@zg-nadbiskupija.hr
www.zupa-ivanmerz.hr
Račun Župe: IBAN HR732360001102194051



**ŽUPA BL. IVANA MERZA
ZAGREB - ŠPANSKO**

Hvala ti orle Kristov što si nam pokazao put k Suncu!

**XXIV. NEDJELJA KROZ GODINU
GOD. V., BR. 26 (C)**



Misno evanđelje, po Luki, donosi nam tri Gospodinove prispodobe, koje se ubrajaju ne samo u najljepše ikada napisane religiozne tekstove nego i u bisere svjetske književnosti. Na prigovor farizeja i pismoznanača zašto se druži s grješnicima i blaguje s njima Gospodin odgovara kroz tri prispodobe, tri pjesničke slike koje u sebi samo naizgled donose tri moguće, uobičajene životne situacije. No, ako prispodobe promotrimo malo pozornije u njima uočavamo određene nelogičnosti, nejasnoće pa čak i nešto što nam je teško prihvatiti. Očito da je Gospodin imao nešto dublje na umu kad ih je izrekao te da ono dublje u njima valja otkriti. U biti, sve tri prispodobe govore o Božjem načinu postupanja. Isus želi reći: „Evo ovako Bog postupa! Ovo je način na koji Bog susreće grješnika“. Jednostavno, ne želi da itko propadne. Bog kreće u potragu za svojom izgubljenom djecom, bez obzira na razloge zbog kojih su odlutali i njega ostavili. Upravo nerazmjer između jedne i devedeset i devet ovaca, nerazmjer između pronađene malene drahme i iskazane velike radosti domaćice, pomaže nam naslutiti kolika je bol u Božjem očinskom srcu zbog lutanja njegove djece. Sad se može razumjeti zašto je u nebu veća radost zbog jednog obraćena grješnika nego zbog devedeset i devet pravednika. Naime, pravednici sudjeluju u Božjoj radosti, oni su već u očinskoj kući, u Božjoj blizini i u Božjem srcu. Tri prispodobe o milosrđu sve nas pozivaju da živimo milosrđe, da jedni drugima budemo milosrdni poput milosrdnog oca. Upravo danas kad se gotovo sve mjeri novcem i kad je profit gotovo jedini razlog djelovanja, silno su nam potrebne osobe koje će znati biti istinski očevi, braća i sestre, osobe koje će znati pružati ruke pomoći i milosrđa posrnuloj braći i sestrama.

Neka vam je svima blagoslovljen Dan Gospodnji!

UPOZNAJ REDOVNIČKE ZAJEDNICE



»Red: Misionarke ljubavi

Utemeljitelj: Majka Terezija

Loretske sestre iznenadile su se Terezijinom odlukom da ode iz reda, a i Rim se protivio osnivanju nove redovničke zajednice. Ipak, započela je najprije sa siromašnom djecom, oprala ih, poučavala u vjeri, čitanju i pisanju, bila im kao majka pa su je i prozvali Majka Terezija. U početku ih je bilo petero, a danas je na tome mjestu

moderna škola koju pohađa više od 5000 djece. Odluka o napuštanju sestara loretinki nije bila nimalo jednostavna, štoviše bolna. O tome je Majka Terezija jednom prilikom kazala: Bilo mi je teže napustiti svoju redovničku zajednicu negoli svoju obitelj, svoj narod, svoju domovinu...Tamo sam bila potpuno zadovoljna, sretna, ali kad sam čula glas Božji, morala sam slušati Boga. Prve su je slijedile djevojke kojima je godinama bila učiteljica i ravnateljica u školi Saint Mary. Tako je počela nova redovnička zajednica. Prvo zvanje bijaše Indijka Shabashini Dash, plemenita djevojka iz bogate obitelji. Majka Terezija sastavila je pravila za prvih dvanaest sestara koje su sačinjavale novu družbu, Misionarke ljubavi. Na blagdan Gospe od krunice, 7. listopada 1950., Rim je odobrio pravila, a već godine 1965., dekretom Kongregacije za redovnike *Decretum laudis*, Misionarke ljubavi priznate su kao Družba sestara papinskog prava. U međuvremenu, osim siromašnoj djeci, sestre su počele pomagati i njihovim obiteljima. Godine 1952. Majka Terezija otvorila je u Calcutti centar za umiruće, *Nirmal Hriday*, što znači Prečisto Srce. Za one koji su napušteni od svih umirali po ulicama grada, to je bilo i ostalo utočište u kojem su im Misionarke ljubavi pružale utjehu u posljednjim trenucima života. S vremenom se glas o Majci Tereziji i njezinim sestrama proširio ne samo Indijom, nego i po cijelom svijetu. Prisutne su u gotovo dvjesto zemalja. U Hrvatsku, u Zagreb, stigle su 1979. godine. Broj sestara i zvanja neprekidno raste pa je tako među Misionarkama ljubavi i nekoliko hrvatskih sestara.

MISLI IVANA MERZA



Dan što ga čovjek posveti drugome nije nipošto gubitak već dobitak. Dani u kojima ne učinimo ništa za druge, već samo za se, to su izgubljeni dani.

AKTUALNOSTI

- Pozivam Pastoralno i Ekonomsko vijeće na susret u ponedjeljak 12. rujna u 19.15 sati.
- Pozivam sve voditelje zborova, katehetskih skupina, molitvenih skupina i ostalih korisnika Pastoralnog centra na sastanak u Pastoralnom centru u utorak 13. rujna u 19.15 sati.
- U četvrtak 15.09. je proštenje u susjednoj župi BDM Žalosne u Španskom. Za svoj župni blagdan pripremaju se trodnevnom duhovnom pripravom. Na sam blagdan sv. Misu u 18.30 sati predslavi preč. Nikola Jurković, župnik župe sv. Jurja u Gornjoj Stubici. U našoj župi taj dan je misa u 08.00 sati. Pozivamo vas da se odazovete na proslavu u susjednu župu.
- Od subote 10. rujna neće više biti večernje mise u 18.30 sati već će se misa slaviti u jutarnjem terminu u 08.00 sati.
- Možete upisati misne nakane do kraja godine. Upis nakana je **osobno u župnom uredu u uredovno vrijeme.**

PRVA PRIČEST i SVETA POTVRDA (KRIZMA)

Pozivamo roditelje ovogodišnjih prvopričesnika i krizmanika da prijave svoju djecu za primanje sakramenta. Kako prijaviti kandidate za sakramente možete pronaći na župnoj web stranici. (www.zupa-ivanmerz.hr)